



Команда следственного управления победила в интеллектуально-исторической игре, посвященной 80-летию снятия блокады Ленинграда



Восемьдесят лет назад, 27 января 1944 года, полным освобождением Ленинграда от фашистской блокады закончилась одна из самых драматических и героических страниц Великой Отечественной войны 1941-1945 гг. Сегодня эти события остаются для нас напоминанием не только о большой трагедии на берегах Невы, но и о стойкости и подвиге советского народа в противостоянии фашизму.

Накануне памятной даты сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Коми приняли участие в интеллектуально-исторической командной игре, организованной и проведенной Национальной библиотекой Республики Коми.



Участниками мероприятия стали 9 команд, членам которых было предложено ответить на тематические вопросы о событиях той памятной поры. Глубокие знания истории позволили офицерам СУ СК России по Республике Коми правильно ответить на вопросы и, набрав наибольшее количество баллов, занять 1 место.

По прошествии десятков лет мы все помним великий подвиг ленинградцев, и наш долг сделать так, чтобы эта память всегда жила в умах и сердцах людей, чтобы будущие поколения с гордостью вспоминали о мужестве и героизме ленинградцев, переживших блокаду, и всех, кто отстоял город на Неве.

Изображения



27 Января 2024

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1856564>